

## 践行责任砥砺前行

## 我市金融界人士新春寄语

回顾2018,我市各金融部门及金融机构立足瑞安实际,发挥自身优势,不断着力改革创新,为促进我市经济社会平稳较快发展提供强有力保障。启程2019,我市金融人将在新的起跑线上,迈出新的步伐。他们将践行责任、锐意进取,共同营造良好的金融生态环境,努力使经济金融共赢发展。



瑞安农商银行 党委书记董事长 王光领

亥时看入户,猪岁喜盈门。在这辞旧迎新、吉祥喜庆的美好时刻,我谨代表瑞安农商银行向长期关心和支持我行发展的各级领导、广大客户和社会各界朋友表示衷心的感谢和新春的问候!祝全市人民在新的一年里,身体健康、工作顺利、阖家幸福!

过去一年来,我们全行上下凝心聚力、砥砺奋进,各项业务快速发展、支农支小扎实有力、社会形象持续提升,全力实践了 瑞安人自己的银行 的使命担当。一年来,我们经营目标超额完成,市场份额持续提升,资产质量不断改善,争创一流 的脚步从未停歇。一年来,我们全面助力 乡村振兴,投身 两个健康 先行区创建,农村金融主力军的作用更加突显。

2019年是新中国成立70周年,是高水平全面建成小康社会关键之年,也是加快融合发展、打造至美瑞安承上启下的一年。我行将以加快产城人融合、推动高质量发展为主线,不断夯实业务基础,推进转型创新,勇做地方金融改革排头兵;将与百千员工齐奋斗,与千万客户共奋进,与瑞安经济社会共融合,为打造至美瑞安谱写新篇章!



中国建设银行 瑞安支行 温兴平

时序更替 ,岁月流金。值此辞旧迎新之际 ,建行瑞安支行全体员工向您和您的家人致以诚挚的问候和新春的祝福!

2018年,在市委、市政府和监管部门的正确领导下,在社会各界朋友和广大客户的大力支持下,我行经营管理迈入全新阶段。一年来,主要业务指标市场份额提升,不良贷款连续双降,客户拓展卓有成效,重大项目不断突破,内部管理、合规文化、员工能力继续改善,在发展普惠金融、金融科技和住房租赁业务方面取得了重要突破。

善建者行,成其久远。2019年,感恩之余,我们将不忘初心,牢记使命,进一步加大企业和地方建设的信贷支持力度,助力小微企业转型升级,切实做好城乡居民金融服务,用心创造,全新向前,为打造 至美瑞安 做出更大贡献。

衷心祝愿广大客户及各界朋友身体健康!工作顺利!阖 家幸福!万事如意!



т

шп

浙商银行 温州瑞安支行

辞岁迎新又一年,浙商服务长相随。值此新春佳节我代表 浙商银行温州瑞安支行全体员工向您及您的家人送上最衷心 的祝福和最真挚的问候!

2018年浙商银行瑞安支行全行上下深入学习党的十九大和习近平总书记在民营企业座谈会上重要讲话精神 通过专业化经营服务模式和自身特色产品及服务优势 ,为实体经济提供全链条、综合化的投融资服务 ,助推民营企业持续健康稳定发展。

2019年,我们将致力于高质量发展,结合瑞安区域具体实际,加快 三大平台 产品运用,选择战略性合作伙伴,银企携手,共同努力,形成更加牢固的合作共赢关系,加快线上线下融

合发展,推进更高层次的金融普惠服务,同时还将进一步加大对民营企业的支持力度,充分运用总行强大的产品创新能力,不断提升企业服务效率,为瑞安民营企业的发展助力。



中国工商银行 瑞安支行 <sup>党总支书记、行长</sup> 叶傲霜

律回春晖渐,万象始更新。值此岁序更替、万象更新之际,工行瑞安支行全体员工向您致以诚挚的新春祝福和问候!过去的2018年,我行在市委、市府和各监管部门的正确领导下,在社会各界和广大市民的大力支持下,在多个领域作出了新的探索与尝试,联合瑞安市人社局将社保大厅搬进网点,实现社保业务和相关银行业务的一站式办理,支持 瑞安无欠薪 创建活动,为瑞安多个建筑企业提供工资监管和代发服务,响应 最多跑一次 的号召,成为瑞安不动产抵押登记 延伸服务 首批受理点支行,让数据代替人来跑,设立小微金融业务中心,加快信贷审批手续,优化小微企业、个体户信用贷,其 纯信用、放款快、手续简便 的优势深受居民喜爱。2018年,我行为全市89.73万客户提供金融服务,个人金融资产总额超200亿元,全年贷款累计投放额达167亿元,公司企业新增113户,普惠口径下小微企业贷款余额净增7.48亿元。

新的一年里,我行将一如既往地奉行。您身边的银行,可信赖的银行的承诺,深化金融产品创新,更好地扶持地方中小微企业,继续以崭新的姿态为瑞安经济的快速发展、城乡居民的金融服务承担起更多的社会责任。



华夏银行 温州瑞安支行 行长 杨建宇

一元复始 ,万象更新。值此辞旧迎新的美好时刻 ,华夏银行温州瑞安支行全体干部员工向一直以来关心关注我行发展的各级党政及有关部门 ,向多年来信任支持我行工作的社会各界朋友 ,广大客户 ,致以节日的祝福和衷心的感谢!

2018年,我行在市委、市府各监管部门以及上级行的坚强领导下,在社会各界和广大市民的大力支持下,各项业务稳健发展。2018年我行本外币贷款余额新增超50%,其中小微企业贷款余额新增超55%,积极认购瑞安市停车场建设专项债券2.1亿元,同时不良贷款余额和不良贷款率保持双降

2019年我们将继续以服务实体经济为己任,以客户满意度为基础,砥砺前行,不断开辟新境界,创造新辉煌,为至美瑞安增添一份力量。



杭州银行 温州瑞安支行 行长 苏晓东

岁序常易,华章日新。新年的和熙气息飘然而至,我们辞却硕果丰醇的旧岁,迎来充满期待的新年,值此欢庆佳节的喜悦时刻,杭州银行温州瑞安支行全体员工向全市人民,致以诚挚的问候和美好的祝福!

杭州银行温州瑞安支行在市委、市政府和监管部门的正确领导下,通过了服务网点认证。杭州银行温州瑞安支行将紧紧把握新时代下的历史机遇期和重大窗口期,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真学习贯彻党的十九大精神,积极探索党建+模式,努力开创轻新精合品质银行新局面。

新的一年,衷心祝愿广大客户及各界朋友身体健康,工作顺利!



中国农业银行 瑞安市支行 <sup>党委书记行长</sup> 韩永忠

玉犬辞旧岁,金猪迎新春。瑞安农行在佳节来临之际也迎来了自己的历史时刻:存贷款规模率全市之先突破700亿元,跃居全省农行县域第一,并连续18年保持同业第一。在此,我谨代表全体员工感谢全市人民的厚爱,向关心支持农行发展的社会各界朋友和广大客户致以诚挚的问候,祝全市人民在新的一年里诸事顺利、阖家幸福!

在过去的这一年,我们有幸为全市110万客户提供金融服务:发放普惠贷款91.66亿元,累计为全市小微企业和个体工商户让利3400万元;积极拥抱科技金融,创新推广,小微网贷。微捷贷。等信用贷款产品;倾力打造暖心银行,创成全市当年度唯一一家银行业文明规范服务千佳单位;新增农户贷款超4亿元,布设多个惠农网点,不断加快对我市偏远地区的金融渠道延伸。

站在新的时间节点上,我们将继续秉承 同心同行,更亲更近 的理念,在服务民营企业、助力 至美瑞安 建设和支持乡村振兴之路上不断前行,努力把更多饱含温度的 农行故事 刻进新的年轮,与每一位客户见证和分享彼此的成长。



广发银行 温州瑞安支行 行长 叶林

辞岁迎新又一年广发服务长相随。广发银行温州瑞安支行全体员工向您和您的家人致以诚挚的问候和新春的祝福!刚刚过去的2018年,正值改革开放四十周年、广发银行三十周年。我行在市委、市政府和监管部门的正确领导下,在社会各界朋友和广大客户的大力支持下,经营业绩稳中有进,公司业务结构优化、零售业务发展良好、资产质量持续向好、基础管理有序提升、银保协同纵深发展、党建基础不断规范。2018年我行在信贷增速、创新小微企业融资担保方式、个人经营贷款利率优惠等方面取得了突破性进展。

2019年,恰逢祖国七十周年华诞,也是广发银行三十周年再出发的崭新时刻。广发银行温州瑞安支行将以服务瑞安实体经济为己任,继续加大对瑞安地区信贷的有效投入,坚持以客户为中心,努力为全市人民提供更加优质高效的金融服务,为瑞安的经济发展作出更大贡献!



恒丰银行 温州瑞安支行 行长 汤呈穗

一元复始山河美,万象更新锦绣春。值此岁序更迭、辞旧迎新之际,我谨代表恒丰银行温州瑞安支行全体员工向长期以来关心和支持我行业务发展的政府各级领导、社会各界朋友以及广大客户致以节日的问候和诚挚的祝福!

2018年,我行积极响应 大力支持实体经济,银行业务回归本源的号召,服务于瑞安实体经济。在市委、市政府和各监管部门的正确领导下,坚持业务转型,优化资产负债结构,强化内部管理,合规经营,取得了一定的成绩。

旧岁已展千重锦,来年更进百尺竿。新的一年,我行将继续积极响应市委、市政府的号召,落实监管部门各项工作要求,立足普惠金融,以服务实体经济为己任,加大对瑞安当地的信贷投入,为瑞安地方经济提供坚强有力的金融支撑。